

“安身”更“安心”

——来自部分安置点的故事

现场直击

记者 胡琦 曹维燕 陈俊
特约记者 徐铭悒
通讯员 葛主铨 林筱聪

“我在避灾点吃得好、住得好，你放心好了！”伴随着室外的狂风暴雨，我县各个安置点内温情故事不断上演，党员干部与志愿者们用心用情为民服务，在台风天里给群众撑起避风避雨的温暖之家。

安置点变暖心舞台

越剧、舞蹈、相声……昨天，在夜幕降临后的岔路小学避灾安置点，一场特殊的文艺演出正在上演。与此同时，阳光公益服务社的志愿者们也正在现场开展志愿服务，不仅丰富了避灾安置点群众的精神文化生活，也让安置点成了大家情之所依、心之所系的精神家园。

安置点人情味十足

9月14日一大早，黄坛镇各大安置点飘散出阵阵食物的香味，唤醒了还在休息的群众。原来是各个村的联村干部和村干部忙着给避灾群众做早餐。

“有粥、配菜和鸡蛋，如果想吃泡面的也可以自己泡。”该镇岔路村联村干部李能君热情地招呼着安置点群众用餐。避灾安置点里近200名村民吃着热食，驱散了台风带来的寒意。而这只是黄坛镇其中一个避灾安置点的暖心画面。

记者从该镇了解到，在台风“梅花”影响期间，黄坛镇除了保证村民的安全，满足他们的基本生活需求外，还多方面满足他们生活娱乐需求，为村民提供一个暖心又暖胃且充满“人情味”的避灾安置点。

在榭坑村安置点，村民提出要听戏。联村干部和村干部便找来戏曲节目进行投屏播放。看着村民们聚精会神地看着节目，村干部们心里感觉安慰极了。黄坛镇的108名



桥头胡小学的避灾安置点里，大家正在排队打菜。

妇女干部和巾帼志愿者们也闻“风”而动，第一时间去就近的安置点进行志愿服务。免费送物资，打扫卫生，陪老人聊天……让他们度过一个难忘的台风天。在黄坛镇弘杨村安置点，该村妇联主席张芳带领志愿者们给避灾群众送来了满满当当的零食饮料，更是让大家笑逐颜开。

风雨中，安置点处处洋溢着温暖，避灾群众纷纷为这里的周到服务点赞。“安置点的活动很多，我们可以看电视、下象棋、看书，村干部们很关心我们，常来询问还需要什么。”弘杨村安置点群众王大伯高兴地说。

互帮互助成一家人

避灾安置点外，风声雨声不断；避灾安置点内，欢声笑语不断……台风天里，一个个文明有序、互帮互助的故事在安置点内不断上演。

“今天我给大家带来的是白雪公主和七个小矮人的故事……”9月13日晚上，风雨交加，在前童镇的一处避灾安置点内，11岁的吴欣怡正在给其他小朋友分享故事。该避灾点集聚了来自鹿门、联合等几个村

的外来务工人员和本地老人共60余名。记者看到，此处安置点共有8个房间，每个房间都放有水果和点心。大人们在房间内或休息，或看书，孩子们则在避灾点负责人童优群的带领下做起了游戏，场面温馨又热闹。“太贴心了，这里不仅提供吃喝，连被子和枕头都帮我们准备好了，还有餐后水果，台风无情，人有情。”来自贵州的段永华说。

在避灾点的其中一间房间，几位老人正坐在椅子上，悠闲地看着戏曲节目，虽然外面狂风暴雨，但安置点内丝毫不受影响。为了给避灾人员提供贴心的服务，童优群和前置童镇的党员志愿者们轮流值班，尤其关注老人们的身体状况。“我们给每位老人都安排了一张床，被子和枕头。”童优群说，他们还准备了药品、急救包等物品。此外，避灾点还为避灾人员准备“安全知识大礼包”，包括电信诈骗、用电安全、平安消防、扫黄打非等宣传册。从基础生活保障到公益文化服务，避灾安置点承担的不仅仅是避灾安置功能，更成了大家的“精神家园”。

县内暂停72小时核酸查验

温馨提醒

本报讯(记者 屠以撒 通讯员 王珍珍) 受今年第12号台风“梅花”影响，我县已于9月13日17时启动防台风Ⅰ级应急响应。记者从县疫情防控办获悉，为统筹做好常态化疫情防控和防台防汛工作，在防台风应急响应期间，除火车站、高速卡口、高速服务区等城市“大门”继续执行现在的核酸查验要求外，县内暂停执行9月7日起实行的72小时常态化核

酸检测查验要求，直至防台风应急响应解除。

同时，为了保障我县常态化核酸检测工作安全有序开展，保障采样点工作人员和采样群众的生命财产安全，县疫情防控办已对便民核酸采样点进行临时调整，其中100余个室外核酸采样点暂停运营，后续待台风预警解除后逐步恢复正常。县疫情防控办呼吁，在全县防台风应急响应期间，全体市民应减少外出、减少聚集，避免在大风大雨天气因人员流动可能带来的意外伤害。

今天我县中小学继续停课一天

本报讯(记者 陈俊 通讯员 徐鸿鑫) 据宁波市教育局消息，根据台风“梅花”后续可能带来的影响，经宁波市防指同意，宁波市各中小学、幼儿园、培训机构9月15日(周四)继续停课一天。

县教育部门要求，各学校要通过学校公众号、家长QQ群、微信群等途径，对师生开展防台风防台防汛宣传教育。各校要提醒学生在台风影响期间尽可能待在安全的室

内，减少不必要的外出；不到河塘临水区域、地势低洼区域活动；要注意不在过水路面骑车、行走，防止下水道井盖丢失造成意外。

台风“梅花”影响减弱后，县教育部门将第一时间统计校舍及校内设施损失情况，检修各类受损设施设备，对校园进行全面消杀，排除安全隐患，为复学做好充分准备，给全县学生提供一个安全、整洁、干净的校园环境。

台风过后防疫措施看过来

本报讯(记者 屠以撒 通讯员 俞焱军) 强台风“梅花”给我县带来了强降雨。狂风暴雨过后，容易引发传染性疾病。台风过后防疫怎么做？家中进水受淹后如何消毒？就此，记者采访了县疾病预防控制中心副主任刘世科。

刘世科介绍说，台风天的降雨和积水，容易引发虫媒传染病以及皮肤病，因此要做好重点区域的卫生消毒。“如果受淹，到处都是污水污泥，首先要让积水退出去，清理杂物和淤泥后，再用自来水进行冲洗。”刘世科提醒，家中不需要到处乱撒漂白粉或喷洒消毒液，重要的是尽可能保持环境清洁和干燥。

受淹或进水的家庭，哪些地方需要重点消毒？刘世科建议，如果住在高层，因雨量大等原因导致进水，只需清理干净后保持清洁、干燥即可，不必进行消毒。如果底层房间受淹，等水退后及时清理，如果周围有公厕等污染源，水中也有明确污染物，建议在清理、冲洗

后用消毒液进行喷洒消毒；家里卫生间受淹，卫生间及周围房间也建议按同样方法处理。

对于受淹的厨房、餐具、烹饪设施，应先清洁再消毒。刘世科介绍，家庭消毒也有多种方法。比如家庭环境物体表面消毒，推荐购买84消毒液。“84消毒液对皮肤有刺激性，使用时最好戴橡胶手套，避免接触皮肤、粘膜。如有沾染，应立即用清水冲洗。”

此外，台风后温差较大，当湿度超过80%，空气中水分饱和，人体出汗不易蒸发，积汗部位容易生长真菌。因此，刘世科提醒，为预防皮肤病感染，降雨期间尽量不要接触积水，不要光脚穿凉鞋外出和接触内涝积水，雨天出门回家后应立即清洗接触到雨水的皮肤，如果出现皮疹，要及时就医。如果感觉身体不适，要及时就医，特别是发热、腹泻病人，要尽快寻求医生帮助，遵医嘱服药，配合传染病隔离，注意相关药物使用方法。

风雨中的身影

一场风雨，考验一座城市。面对强势来袭的强台风“梅花”，人们无法改变它的行经路线，唯一能做的便是筑好守护城市的“铜墙铁壁”。清理道路、抢修线路、现场采访……他们逆风而行，只为守护更多人的生命之光。

- ① 浙江移动宁波宁海分公司工作人员正在冒雨抢修线路。(通讯员 诗迪 摄)
- ② 茶院乡党员干部在庙岭村及时清理倒伏树木。(记者 李江林 通讯员 洪晨婷 摄)
- ③ 宁海传媒集团记者昨晚在桥电线与宁海湾大道交叉口采访。(记者 屠保国 摄)
- ④ 公路养护工在省道甬临线两侧清理枯枝。(通讯员 杨楚凡 摄)



①



③



②



④

招聘启事

宁波如意股份有限公司因生产高科技产品和新产品研发需要，招聘以下人员：

- 一、电焊工，30名，44周岁以下，有电焊证及气保焊工作经验，工资7000-12000元/月(计件)。
- 二、电焊钳工，15名，44周岁以下，有钳工工作经验，能看懂机械图纸及按图生产，工资7000-12000元/月(计件)。
- 三、储备干部，20名，30周岁以下，工资6000-10000元/月。全日制机械类专业，大专及以上学历。退伍军人(高中)优先。

以上人员一经录用，均可享受八险一金(基础五险、大病医疗保险、意外伤害险、安责险、住房公积金)、年终奖、节日福利、高温补贴、免费午餐、免费住宿、岗位技能培训等员工福利。

联系人:曾女士、单先生
联系电话:13805855513、18815292365、0574-65552079
地址:宁海县桃源北路656号
宁波如意股份有限公司

欢迎举报，重重有奖！宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

为加强生态环境保护，接受广大市民监督，特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。

- 一、举报受理内容
- 1、一级饮用水源保护区范围内垂钓、游泳等行为；
- 2、河道排口晴天有排水，河水颜色变深有异味，河道或河岸倾倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为；

- 3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等行为；
- 4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为；
- 5、露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚烧等行为；
- 6、建筑施工扬尘，建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行

- 7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水，物料堆场未采取防尘防雨措施，工业固体废物随意倾倒、非法处置等行为。
- 二、举报渠道
- 拨打投诉电话0574-69999110。
- 三、奖励方式

- 1、视举报内容情节轻重，对第一举报人分别给予30、50、100元的话费奖励。
- 2、在收到举报信息后，第一时间予以核实，并发放话费奖励。

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30—11:30 下午2:00—5:30
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东楼一广告部
咨询电话:6557928

房屋租售

厂房出租

位于兴海南路(白云山庄)对面有4000平方米左右厂房出租,适用于仓储等,有意者电话联系,价格面谈。电话:0574-65196666

宁海县公路运输有限公司2车队
康辉国际旅行社车队
商务公务包车(7座、19座、26座、39座、55座)
13989393993 13989331111

宁海县公路运输有限公司
宁海县欢乐同行旅游车队
商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
66928888 13732136971
(微信同号)

大鱼皇府办酒席

2000元 龙虾 蟹 鲍鱼
牛羊肉 大黄鱼 应有尽有
吧台: 25595555